

В нашей стране организовано патриотическое движение "Бессмертный полк России". В 2022 году самое масштабное шествие в формате онлайн проводится уже в третий раз. "Бессмертный полк России" делает возможным сохранение памяти о доблести и героизме народа во времена ВОВ, осмысление опыта героических предков, восстановление преемственности пород.

Мы тоже его поддерживаем. В семьях наших воспитанников тоже есть свои герои, участники Великой Отечественной войны, участники трудового фронта. Именно поэтому в нашем детском саду была организована акция "Бессмертный полк МБДОУ № 69" в память о славных подвигах народа во время Великой Отечественной войны. [Фото](#)